Fabianki 30.11.2018 r.

RI1.271.1.25.2018-0dpl
adresat
(wszyscy, ktorzy pobrali
specyfikacj¢)

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamoéwief
publicznych, do zamawiajacego wplyngly nastgpujace zapytania dotyczgce specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia, dla zamowienia publicznego pn.. Kompleksowe ubezpieczenie majgthu
odpowiedzialnosci cywilnej GMINY FABIANKI wraz z jej jednostkami organizacyjnymi:

Pytaniel : Czy bylaby mozliwo$¢ przesunigeia terminu skladania ofert na dzief 14.12.2018r.
Odpowiedz: Nie.

Pytanie2: Szkody spowodowane powodzig w latach: 1997 1 2010 tak/nie* (liczba i wartos¢
wyplat):

Odpowiedz: Brak szkad,

Pytanie3: Szkody spowodowane osuwiskami tak/nie* (liczba i warto$¢ wyplat):
Odpowied#: Brak szkéd

Pytanied: Czy przedmiotem ubezpieczenia ma by¢:

- Skladowisko odpadow(zdarzenia losowe): tak/mie* suma ubezpieczenia: .........c.ooovvviiiininnn
QOdpowiedz: Przedmiot zaméwienia nie obejmuje skladowiska odpaddéw. Gmina posiada
skladowisko zrekultywowane, na terenie ktérego znajdujg si¢ m.in. §ciezka spacerowa, tablice
edukacyjne, altana, Miejsce to jest ogdlnie dostgpne dla ludnosei.

- Odrodek zdrowia(zdarzenia losowe): tak/nie* suma ubezpieczenia: ...........ocooviiiiiiinnn

Odpowiedz: Przedmiot zaméwienia nie obejmuje oSrodka zdrowia. Zamawiajgcy nie
posiada wlasnego o$rodka zdrowia. W budynku ZGK (Fabianki 87B ) wynajmowane
sq pomieszezenia przez prywatny ofrodek zdrowia.

- Drogi (zdarzenia losowe): tak/nie*, suma ubezpicczenia
Odpowiedz: Przedmiot zaméwienia w zakresie ubezpieczenia mienia nie obejmuje drég. Drogi
ujete s3 w ryzyku Odpowiedzialnosci cywilnej.

- Mosty(zdarzenia losowe): tak/nie*, suma ubezpieczenia.............
Odpowiedz: Przedmiot zaméwienia w zakresie ubezpieczenia mienia nie obejmuje mostow,
Wykaz ubezpieczonych budynkéw i budowli zgodnie z zalycznikiem nr 5 do SIWZ

- Budynki nieuzytkowane i/lub niezamieszkane i/lub zabytkowe, (liczba budynkow,)
Odpowiedz; Budynek w Szpetalu Gérnym ,Lamus” wchodzi w sklad zespolu dworsko -
parkowego , wpisanego do rejestru zabytkéow znajdujacych si¢ na terenie gminy Fabianki,

Pytanie S:

Czy sg rezerwy na poczet wyplat odszkodowan , jezeli tak to jakich ryzyk dotycza:

OdpowiedZ: Zgodnie z zalgcznikiem nr 10 do SIWZ -zadwiadczenie o szkodowosci, zalozona
jest jedna rezerwa w wysokosci 150z, ale dla ryzyka , ktore nie jest objete przedmiotem
ubezpicczenia.



Pytanie 6:
Czy mienie zgloszone do ubezpieczenia posiada przeglady wymagane prawem i spetnia przepisy
p.poz —
OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza.
Pytanie 7:
Prosz¢ réwniez o podanie najwyzszg sumg ubezpieczenia mienia pod jednym adresem / adres,
Odpowiedz:
Najwyzsza suma ubezpieczenia micnie znajduje si¢ w obiekcie oczyszezalni §ciekéw w
Szpetalu Gérnym (budynki w wykazie Zakladu Gospodarki Komunalnej -wartosé budynkéw
6.532.984,25)
Pytanie 8;
Czy szkoly i placowki nabywajg wyposazenie posiadajace odpowiednie atesty lub certyfikaty.
Odpowicedz; Zamawiajaey potwierdza
Pytanie 9:
Rownoczesnie prosimy o informacje czy jest PSZOK jesli tak to prosimy o odpowiedz na ponizsze
pytania.
Pytania dot. PSZOK:
1. czy na terenie gminy jest wysypisko/sktadowisko $mieci,
odp. Odpowied? zostala udzielona wyzej
2. od kiedy PSZOK jest zlokalizowany w obecnym miejscu,
odp. od 2014 v,
3. czy PSZOK spelnia wymagania wynikajgee z art. 25 ustawy o odpadach,
odp. Tak
4, jak sq magazynowane:
4-1/ odpady niebezpieczne (np. farby, smary, baterie, Swietlowki, leki, tonery drukarskie),
odp. baterie , $wietléwki, leki — pojemnik plastikowy
4-2/ odpady elektryczne i elektroniczne,
odp. Wiata
3. czy PSZOK jest zarzqdzany przez wykonaweg zewngfrznego (niepowiqzanego kapitalowo z
Zamawiajgcym),
odp. Nie
0. czy umowa z wykonaweq zewnetrzinym zobowigzije wykonaweg zewnetrznego do posiadania
ubezpieczenie OC,
odp. jw,
7. czy ochrona ubezpieczeniowa OC dotyezy wylgeznie szkéd wynikajgeveh ze zdarzen
naglych, niespodziewanych oraz niezaleznych od Ubezpieczajgcego
odp, zakres zgodny z opisem przedmiotu zamowienia
8. czy ochrona ubezpieczeniowa OC obejmuje szkody zwigzanych z odzyskiwaniem,
utylizowaniem, spalaniem odpaddrw hub jakimkohwiek innym ich przetwarzaniem,
odp. zakres zgodny z opisem przedmiofu zamdéwienia

Do odpowiedzi prosimy dolgezyé regulamin PSZOK.
Regulamin zamieszezony Jest na stronie Zamawiajgcego link:
http: A fabianki. pl/upload/odpady/pszok jpg

Wyjasnienia zostang dorgczone niezwlocznie wykonawcy, ktéry wystgpil z zapytaniem i
wykonawcom ktorym Zamawiajgcy przekazal specyfikacje oraz umieszczone na  stronie
internetowej, na ktorej wezesniej zostala zamieszezona specyfikacja, jak réwniez dolaczone do
specyfikacji beda stanowi¢ integralna jej czesé.




